

有人激动到腿软 有人连夜驱车领奖

# 追加威力强！三地购彩者揽千万

■专题撰稿 陈敏

追加投注作为体彩大乐透独有的投注方式，屡屡为购彩者创造惊喜。前不久，湖南长沙4370万、四川凉山2913万以及江西吉安1779万元得主分别现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透，在投注方式上，他们均采用了追加投注，以小额投入的单式票揽下大奖。得知中奖后，有人激动到腿软，有人连夜驱车领奖，也有人表现平静。

## 激动到腿软

### 追加！3倍投中4370万

4月6日，湖南长沙的李先生和他的孩子一起现身省体彩中心，领走大乐透4370万元大奖。据了解，中奖者是李先生的妻子，不过她本人并未到场。

5日，在体彩大乐透第21037期开奖中，李先生的妻子通过一张经3倍投的、1注号码、9元投入的单式追加倍投票，中出3注1456万余元一等奖，单票收获奖金4370万元。

领奖时，李先生说，妻子得知自己中奖的消息后，心情激动得

不得了，腿都有点抖，说兑奖自己还是不去，最后由李先生和孩子一起代领。

相比起激动的妻子，李先生显得淡定很多，他说：“我妻子平时买彩票也就是图个彩头，游戏简单好玩，万一中了高兴一下，即便没中也为公益做了一份贡献。她得知中奖后很激动，但是我觉得也没什么，毕竟钱再多也没有家人健康幸福来得重要。重要的不是有了很多钱，而是有钱了知道如何去使用。”



中奖彩票

## 连夜驱车兑奖

### 追加！2倍投中2913万



2913万得主领奖

4月8日，四川凉山一位购彩者现身省体彩中心，领走大乐透2913万元大奖。

5日，在体彩大乐透第21037期开奖中，该购彩者通过一张经2倍投的、3注号码、18元投入的单式倍投追加票，中出2注1456万余元一等奖，单票收获奖金2913万元。

据介绍，中奖者是一名资深购彩者，坚持买了十七八年的体彩，有空就去体彩店看看走势图然后凭感觉选号，投入几十块钱，既给自己买个希望又随手作公益，两全其美。

中奖者说，他是7日下午才知道自己中奖的，知道后立马和家人开车赶往成都领奖，8日凌晨



中奖彩票

2点多才到，激动得一晚没睡觉，兑奖大厅一开门就赶紧把奖领了。

谈到奖金打算怎么使用，中奖者表示幸福来得太突然了，还没想好，先把2913万大奖领回家再说，“可能会分一点给亲戚们，大家一起过好日子。”

## 领奖表现平静

### 追加！9元中1779万

近日，江西吉安购彩者刘先生在家人的陪同下现身省体彩中心，领走大乐透1779万元大奖。

4月3日，在体彩大乐透第21036期开奖中，刘先生通过一张3注号码、9元投入的单式追加票，中出1注1779万元一等奖。

领奖时，刘先生一家人表现得非常平静。据了解，刘先生是一位资深购彩者，他笑称，自己从90年代就开始购买体育彩票，自2007年大乐透上市之后，便对大乐透情有独钟，尤其喜欢研究大乐透的投注方式，平日时常与家人一起讨论。

刘先生坚持理性购彩，每次投入金额并不大，购买大乐透习



1779万得主(左)领奖

惯选择追加投注方式，这才有了这次中得1779万元的机会。刘先生感慨道，购买追加投注是一个明智的选择，只要选择追加投注，就能多一份期待。

刘先生表示，自己多年以来都积极参与社会公益活动，购买彩票也是他参与公益活动的一种方式。这次中得大奖，他将会继续支持公益事业，保持一颗平常心。

## 7星彩

多期中1500万 单式中500万

### 擒7星彩头奖“选号有讲究”

7星彩作为体彩老牌游戏，自去年改版以来魅力大增。前不久，山东枣庄1500万、江苏苏州500万元得主现身领奖。前者购买7星彩多年，此次以两张多期投注的单式票，揽下3注500万元头奖，合计收获奖金1500万元。后者为第一次购买7星彩，以一张10元单式票中出500万元头奖。值得一提的是，两人在7星彩的选号方面颇有讲究。

#### 围绕一注号 双票揽下1500万

近日，山东枣庄购彩者李先生现身省体彩中心，领走7星彩1500万元大奖。

3月16日，在体彩7星彩第21029期开奖中，李先生通过两张彩票——一张为5注号码的单式票，中出2注500万；一张为4注号码的单式票，中出1注500万元，共揽下3注500万，合计收获奖金1500万元。当期的中奖号码为554408+6。

领奖时，李先生表示，自己购买体彩已经多年，最让他喜爱的就是7星彩，“7星彩上市时间早，在改版之前我就很关注，现在的全新7星彩奖级设置更合理，中奖难度也适中，还有很多优点也让我非常喜欢，所以我就一直坚持了下来。平日里生意比较忙，出差比较多，我就选择多期投注，选号也是自己主观上多一些，方式很简单，就是单式单倍，有时灵感来了会多投上几注。”

值得一提的是，李先生的两张中奖彩票，均为始于第21026期的、15期连投的多期票。在选号方面，李先生说：“当时最先选出的就是‘554408+6’这一注，其它几注也是围绕这注号码修改了几个号选出来的，然后就和平常一样投了15期。”

#### 围绕一个号 单式中出500万

日前，江苏苏州购彩者吴先生现身省体彩中心，领走7星彩500万元大奖。他表示，自己本来想中一部华为手机，没想到手机没中到，倒是把500万元大奖领回了家。

据悉，江苏体彩开展的“买7星彩送华为P40手机”活动吸引了很多新老购彩者参与，吴先生就是其中一位。

领奖时，吴先生出示的中奖彩票是一张10元5注号码的单式票。这5注号码有一个共同点，那就是后区号码都是“9”。吴先生介绍说，这是他第一次购买7星彩，5注号码都是随机选的，因为他自己的幸运数字是“9”，所以就请销售员把后区号码统一改成了“9”。

查询到开奖公告时，吴先生一度不敢相信，因为这是他第一次买7星彩，本来也只是想中部手机，压根没想过会中大奖。吴先生表示：“以前我经常买大乐透，这次7星彩给我送了这么一份大礼，以后我的购彩名单上肯定要增加一个7星彩了。”

(陈敏)

## 观察

### 买大乐透，你追加了么

■陈敏

如果你一直购买大乐透，那对追加投注肯定不陌生。

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式，购彩者在2元基本投注的基础上，多花1元钱，可多得80%的浮动奖金，单注最多可多拿800万元。常规情况下，只有一、二等奖参与追加投注的奖金分配，追加投注后，单注奖金最高为1800万元。

追加投注有多爽？

在体彩大乐透第21037期开奖中，湖南长沙一位购彩者通过一张经3倍投的、1注号码、9元投入的单式追加倍投票，中出3注1456万余元一等奖，单票收获奖金4370万元。

同样在第21037期开奖中，四川凉山一位购彩者通过一张经2倍投的、3注号码、18元投入的单式倍投追加票，中

出2注1456万余元一等奖，单票收获奖金2913万元。

在体彩大乐透第21036期开奖中，刘先生通过一张3注号码、9元投入的单式追加票，中出1注1779万元一等奖。

时下，体彩大乐透正开展总额10亿元的大派奖活动，参与派奖的唯一门槛便是“追加”。第21039期是大乐透派奖首期开奖。当期，共中出4注2299万元追加投注一等奖和3注1000万元基本投注一等奖。追加和不追加，奖金差别为1299万元。而根据派奖规则，追加投注后，一等奖单注最高可得3600万元。也就是说，派奖期间，2元可中1000万，3元可中3600万元。追加和不追加，奖金最大差别可达2600万元。

追加就是这么爽！

买体彩大乐透，你追加了么？